

高速男篮结束烟台拉练返回济南

莫泰即将回归,小丁“暂无音讯”

本报记者 刘伟

7月21日,在烟台养马岛封闭集训半个月之后,高速男篮返回了济南。按照计划,高速男篮接下来将会休整十天左右的时间,下一阶段的集训,将会移师宁波北仑。在烟台接受采访时,主帅凯撒表示,大外援莫泰将于9月初回归备战新赛季,小外援最终人选还要等俱乐部官宣,至于小丁,球队近期尚未与之取得联系。

由于朱荣振、陶汉林目前正分别在国奥、国家队进行集训,睢冉、小丁和张庆鹏缺席,参加烟台集训的高速男篮队员只有10人,受人员不整的影响,球队现阶段技战术训练并不系统,训练重点依旧在体能恢复上。

对于外界比较关注的球队人员问题,主帅凯撒表示,与球队完成续约的大外援莫泰,将于9月1日归队备战新赛季,小外援人选是不是古德洛克,凯撒未置可否,仅表示还要以球队官方消息为准。

在众多球员当中,小丁的去向成了大家关注的一个重点。连续第二年出征NBA夏季联赛的丁彦雨航,过去一段时间在美国过得并不如意。6月底,在美国治

疗恢复一段时间后的丁彦雨航,接到了布鲁克林篮网的邀请征战夏季联赛。遗憾的是,在夏季联赛开打前夕,因为右膝关节髌腱炎等问题,小丁的出战前景变得非常不乐观。

考虑到接下来还有国家队的比赛,丁彦雨航在同篮网队协商后,决定退出本届NBA夏季联赛,开始系统恢复,以备8月份进行的亚运会。有消息称,小丁已经于近期回到了国内。

不过,凯撒透露,回国后的小丁并未与俱乐部取得联系,俱乐部目前也不清楚他的行程和计划,“之前我看到了他因为伤病错过NBA夏季联赛的新闻,如果从正常角度来说的话,这是否意味着他错过NBA联赛,要回到球队,还要做进一步沟通。”凯撒表示,“无论他下一步如何,是回归球队,还是有其他打算,我都希望他有个健康的身体。当然,也希望俱乐部和他本人沟通之后再说,在他成长的过程中,希望无论他去哪儿,他未来有一个更成功的赛季。”

凯撒一番话显示,小丁近期与球队并无交流,至于他何时回归,还有没有征战NBA的可能,目前也没有一个明确的答案。



莫泰确定9月回归备战新赛季。 本报记者 王鸿光 摄

超级8夏季联赛 广州队进决赛

21日,超级8夏季联赛半决赛第二场在中国广州龙狮与菲律宾NLEX公路勇士队之间进行,广州队在第三节20投3中的情况下第四节开始大救赎,以75:63击败对手,为新疆广沪兄弟成功复仇,他们将与韩国首尔三星闪电队进行冠亚军的决战。

广州龙狮开场后迅速进入状态,首节以26:13大比分领先。但是第三节开始后,公路勇士迅速发起进攻高潮。最终,广州队54:50领先4分进入决胜节。本节广州队20投3中,命中率可怜,被对手打了一个16:8。

第四节广州队开始救赎。全场比赛还有8分27秒时,西热力江突破到篮下制造犯规,罚中两球后,58:52领先,个人第15分入账。6分26秒,郑准弧顶三分命中,个人第三个三分,61:54。5分46秒,西热力江抛射进球后造犯规成功,罚进一球后,广州队以64:56领先,局面稍稍稳住。广州队频频杀入内线得分,3分33秒,郭凯罚中两球,68:58,差距扩大到10分。最终,比分定格在75:63。郭凯10分8篮板。西热力江19分,鞠明欣14分入账。(体讯)

斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通